
 

 

 
 

PLANINSKO DRUŠTVO ŠEMPETER 
VABI VSE LJUBITELJE GORA NA  

 
RJAVINA IN TRIGLAV 

v soboto in nedeljo, 23. in 24.08.2025 ob 04.00 uri 
 

 
 

Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator v Šempetru, od koder se z izrednim avtobusom 
odpeljemo v smeri Ljubljane, Jesenic vse do začetka doline Kot. Tudi tokrat bomo poskrbeli, 
da bo vsakdo, ki se nam pridruži našel sebi primerno turo. Tura bo potekala v dveh skupinah.  
 
 
Najprej bomo skupaj krenili s parkirišča v dolino Kot. Udeleženci, ki se bodo podali prvi dan le 
do Doma Valentina Staniča, se bodo podali v  svoji skupini. Pot nas bo vodila po dokaj strmi 
poti skozi macesnove gozdove, mimo gorskega studenca in melišč. Po slabih 3 urah strmina 
nekoliko popusti in mimo kraških podov preide v zmerno pot vse do doma. Po prihodu v dom 
in zasluženem počitku se bo vsak udeleženec odločil ali se samostojno poda na katerega od 
hišnih vrhov doma, Begunjski vrh ali Visoka Vrbanova špica. Na oba vrhova vodi nezahtevna 
pot in sta dosegljiva v pol ure.  Za samo pot do doma bomo porabili dobrih pet ur hoje. 
 
 
Skupina, ki se bo podala prvi dan na vrh Rjavine, se do podov pod Staničevim domom poda 
po isti poti, le da slabo uro pred domom krene levo v strmino Rjavine. Kar kmalu se bomo 
srečali s prvim kaminom , prečenjem, ….  pot je dobro zavarovana, vendar zelo zračna. Do 
samega vrha nas nato čaka le še prečenje ozkega grebena in sam spust s predvrha in že 
bomo na vrhu Rjavine. Do Staničevega doma, kjer se pridružimo prvi skupi se bomo spustili 
po lažji a še vedno  izpostavljeni grebenski poti. Skupaj bomo prvi dan porabili dobrih sedem 
ur hoje. 
 
Naslednje jutro se skupaj podamo preko Rži do doma na Kredarici. Tu se ponovno razdelimo 
v dve skupini. Prva skupina, katera se ne bo podala na Triglav, se bo podala na krožno turo 
po triglavskih podih, ostali pa se bomo podali preko Malega Triglava na sam vrh našega  
očaka.  



Vrnemo se na Kredarico, kjer se skupini združita in se mimo Vodnikovega doma podamo vse 
do Pokljuke, kjer nas bo čakal avtobus.  Drugi dan nas bo čakalo dve uri vzpona in približno 
pet ur spusta.    
 
 
Potrebujete dobro uhojene čevlje, pohodne palice, ne pozabite pa tudi na topla oblačila, saj 
bomo v visokogorju. Za udeležence, ki se bodo povzpeli na Triglav in Rjavino je obvezna 
uporaba samovarovalnega kompleta in čelade, dočim za udeležence, ki se bodo povzpeli na 
ostale vrhove je priporočljiva uporaba čelade.  Za vse udeležence je obvezna poravnana 
članarina PZS. Hrana in pijača iz nahrbtnika, bo pa mogoče tudi topel obrok v planinskih 
domovih ob poti. Ne pozabite dnevnika Slovenske planinske poti. 
 
 
Prijave zbiramo do srede 20. avgusta 2025, vendar so prijave zelo zaželene vsaj do 
10.08.2025, zaradi urejanja nočitve na Staničevi koči. oz. do zasedbe avtobusa na štev. 5701 
944 ali 031 501 244.  
 
 

            Pojdite z nami na vrhove okoli Triglava in                 

                                      Triglav! 
 
 

 
 
 


